

## Comunicat de presă

Bucuresti, 29.09.2023

# Asirom mulțumește CEO-ului Cristian Ionescu pentru mandatul de succes implementat

Dupa 5 ani în care a condus Asirom spre succes și stabilitate, Cristian Ionescu a decis să părăsească poziția de CEO, urmând să se dedice în perioada următoare dezvoltării altor proiecte.

Asirom, companie a unuia dintre cele mai puternice grupuri financiare din Europa Centrală și de Est (CEE), Vienna Insurance Group, dorește să-i mulțumească domnului Cristian Ionescu pentru modul în care a reușit să transforme Asirom și să readucă compania în topul asiguratorilor din România.

Sub îndrumarea sa, Asirom și-a îndeplinit obiectivele într-o perioadă și un context plin de provocări, consolidându-și poziția de jucător de încredere în industria asigurărilor din România. Compania a trecut printr-un proces de modernizare important și a obținut rezultate remarcabile în ultimii ani.

Grupul VIG este renumit pentru puterea sa în Europa Centrală și de Est și pentru angajamentul său continuu de a oferi servicii de înaltă calitate clienților.

Suntem bucuroși să anunțăm numirea domnului Madalin Rosu în funcția de CEO al Asirom. Domnul Rosu este un profesionist cu experiență vastă în cadrul grupului VIG și pe piața de asigurări din România. Cu o carieră solidă în industrie și o pasiune pentru excelență, suntem încrezători că va continua să conducă Asirom pe un drum al succesului și să consolideze și mai mult legăturile noastre, atât local cu asigurații, partenerii și autoritățile, cât și în cadrul grupului VIG.

Stabilitatea și continuitatea sunt elemente fundamentale. Cu echipa noastră și partenerii, ne vom concentra pe servicii de înaltă calitate și pentru un succes continuu. Sunt onorat să iau parte la această călătorie și să construim împreună pentru a putea să servim comunitatea noastră cu încredere și devotament, oferind soluții de asigurare de înaltă calitate, a declarat Madalin Rosu.

Asirom recunoaște rolul inestimabil al partenerilor noștri în călătoria noastră de creștere și succes. Relațiile durabile cu partenerii au fost cruciale pentru realizările noastre și așteptăm cu bucurie să consolidăm și să extindem aceste colaborări în viitor.

În plus, proiectele noastre strategice sunt pregătite să intre într-o nouă fază de dezvoltare. Aceste proiecte sunt parte integrantă a viziunii noastre pentru viitor, și sub conducerea noului CEO, anticipăm un progres stabil și o îmbunătățire a alinierii strategice.

Echipa de conducere a Asirom și angajații noștri reprezintă o resursă inestimabilă. Cu devotamentul și profesionalismul lor, am atins aceste rezultate. Ei sunt motorul inovației și angajamentului nostru față de client.

Asirom rămâne dedicată misiunii sale de a furniza soluții de asigurare simple, fiabile și inovatoare, punând întotdeauna clienții pe primul loc. Privim cu încredere spre viitor și continuarea călătoriei noastre sub conducerea domnului Madalin Rosu.

Domnul Mădălin Roșu își va prelua atribuțiile de CEO al Asirom de la data aprobării de către Autoritatea de Supraveghere Financiară, conform cerințelor legale.

## Despre Asirom Vienna Insurance Group

Asirom VIG este una dintre cele mai importante companii de asigurări de pe piață, cu o experiență de peste 30 de ani în România. Compania are o rețea națională de 140 de agenții, 1.500 de agenți activi și numeroși parteneri externi.

Asirom face parte din Vienna Insurance Group (VIG), companie cu peste 200 de ani de experiență în domeniul financiar și lider pe piața asigurărilor, atât în Austria, cât și în Europa Centrală și de Est. VIG gestionează 50 de companii de asigurări din 30 de țări și are peste 25.000 de angajați. Grupul are cel mai bun rating în indicele ATX pe piața bursieră austriacă și este, de asemenea, listat la Bursa de Valori din Praga.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să accesați [www.asirom.ro](http://www.asirom.ro)

**Pentru mai multe detalii:**

Andreea Iosef  
Market Management & Comunicare  
Asirom Vienna Insurance Group  
[andreea.iosef@asirom.ro](mailto:andreea.iosef@asirom.ro)  
0751 373 932